
就職実績企業対象「卒業生に関するアンケート」集計結果

１、令和3年4月入職者（本学令和3年3月卒業者）の状況について

全員在職中 26件

退職者あり 11件 38件

無回答 1件

2、評価（10項目/４段階）

【評価結果】

　協調性、仕事への適応能力、礼儀・マナーは高評価。リーダーシップ能力については、今後期待されるところ。

【卒業生及び本学教育に対する要望等】

・貴学の学生は活発な方が多く、職場において主体的にコミュニケーションをとっていただいております。

・卒業生、頑張ってくれております。引き続き、よろしくお願い致します。

・弊社はキャリア教育に力を入れており、他の大学と授業の連携を行い、産学連携の取り組みを進めています。御校のキャリア教育に　　
ついて、独自の取り組みがあれば是非お伺いしたく存じます。

・チームで仕事を行う部門の為、協調性が重視されますが、周囲と協力して業務を進めることができ、現場からの評価は良いです。

・優秀な人材を迎えることができ、大変感謝しております。貴大学の卒業生が、栄養士の職位に誇りを持ち、誠実に仕事をしている姿　　
を好ましく見ております。ひとえに大学の伝統ある教育の賜物であると思います。

・毎年多くの学生様とご縁を頂戴し、ありがとうございます。御校の学生様は協調性があり、自分の仕事に責任を持ち取り組む意欲を　　
感じることができます。今後は自分自身で目標を掲げ、キャリアアップできるように経験を積んでいただきたいと思います。

・人間力が高く、様々な事に対しての実現する力も高められており、今後の成長が楽しみです。自身で考えて行動できる人材で感謝申　　
し上げます。

回答件数（回答率） （69％）

・チーフやパート社員、周りの方と協調し、仕事を進めることができています。順調に業務を習得してます。

調査時期 令和4年8月～9月

調査方法  調査用紙郵送・回収およびForms回答

調査件数 55件
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